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 世田谷区本庁舎等設計者審査委員会 

第４回議事要旨 

  

[日 時] 平成２９年６月２１日（水）９時３０分～１２時３０分 

 

[場 所] 世田谷区役所 第２庁舎５階 第５委員会室  

 

[出席者] ＜審査委員（五十音順（正副委員長除く）＞ 

深尾精一委員長、青山佾副委員長、岩村和夫委員、勝又英明委員、 

蓑茂壽太郎委員、目黒公郎委員 

＜事務局＞ 

板垣副区長、松村庁舎整備担当部長、岡田総務部長、 

秋山庁舎整備担当課長、窪松公共施設マネジメント推進課長、 

青木施設営繕第二課長、他１１名 

 

[議事要旨] 

１ 開会 

委員長より第４回世田谷区本庁舎等設計者審査委員会（以下「本委員会」

という。）の開会の宣言がされた。 

 

２ 議事 

（１）一次提案の審査について 

   委員により一次審査の方法について確認がなされた。 

その後、委員により一次提案書について意見交換がなされた。 

委員による業務実績方針及び提案テーマに対する技術提案について採点後、委員

会で確認された配置技術者の実績の評価点を加え、応募者全６者の評価点を確定

した。 

その後、一次審査通過者に関し協議を行い、６者を一次審査通過者として選定

した。 

 

（２）公開展示と区民意見聴取について 

事務局より以下の項目について説明がなされ、内容について委員により意見交換

及び審議がなされ、本委員会において了承された。 

 

二次提案書の公開展示と区民意見聴取について（案） 

 

（３）事前質疑及び二次提案書の比較について 

事務局より以下の各項目について説明がなされ、内容について委員により意見 

交換及び審議がなされ、本委員会において了承された。 

 

１）二次提案書における事前質疑に関する検討について（案） 

２）二次提案に関する比較表の作成について（案） 
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（４）公開プレゼンテーション及びヒアリングについて 

事務局より以下の項目について説明がなされ、内容について委員により意見交換

及び審議がなされ、一部修正の上、本委員会において了承された。 

 

公開プレゼンテーション及びヒアリングについて（案） 

 

（５）審査講評について 

事務局より以下の項目について説明がなされ、内容について委員により意見

交換及び審議がなされ、一部修正の上、本委員会において了承された。 

 

審査講評の作成について（案） 

 

３ 閉会 

委員長より第４回本委員会の閉会が宣言された。 

 

 

以上 


